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ДИРЕКТОРА / КЕРІВНИКА ПІДГОТОВКИ ЩОДО ЗАСТОСОВНОЇ  

СИСТЕМИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ТА ТЕСТУВАННЯ  

Шановні колеги!  

Нажаль, але ситуація, яка склалася в Україні і у Світі у зв’язку з поширенням 

COVID – 19, не дозволяє застосовувати традиційну очну форму навчання в АТО 

«ГЛОБАЛ» МАП».  

У той же час, нами були проведені консультації з Державіаслужбою, та у 

відповідності до постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню 

на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 року № 211, беручи 

до уваги статтю 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», 

Указ Президента України від 13 березня 2020 року №87/2020 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні 

заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої 

респіраторної хвороби COVID- 19 спричиненої коронаврусом SARScoV-2», та 

відповідно листа Державіаслужби від 23.03.2020 №13/304-20, нас було поінформовано 

щодо дозволу «запропонувати студентам можливість дистанційного навчання».  

Навчання з застосуванням дистанційної системи, розташованої за адресою:  

http://study.gbaviation.com.ua/moodle/ 

розпочинається з 06 квітня 2020 року.  

Персоналізоване право доступу (логін і пароль) до відповідних, заздалегідь 

замовлених курсів та програм підготовки, ви можете отримати у адміністратора АТО 

«ГЛОБАЛ» МАП» за адресою:  

gbaviationtraining@gmail.com 

або за телефонами:  

+38(050) 146 9303, та  

+38(068) 725 5352.  

Відео матеріали та відео презентації ви зможете знайти на нашому ютуб каналі, 

розташованому за адресою:  

https://www.youtube.com/channel/UCfDAILTksnEvWYCPQeZgb5g 

За потреби, на ваше прохання, можуть бути організовані онлайн конференції з 

обговорення питань, пов’язаних з навчанням.  

Окрім цього, будь-які питання, пов’язані з вашою підготовкою, ви зможете 

обговорити з інструктором АТО «ГЛОБАЛ» МАП», який буде супроводжувати ваше 

навчання. Номери телефонів ваших інструкторів на кожен наступний навчальний день, 

вам буде повідомляти адміністратор, наприкінці поточного навчального дня.  

http://study.gbaviation.com.ua/moodle/
mailto:gbaviationtraining@gmail.com
https://www.youtube.com/channel/UCfDAILTksnEvWYCPQeZgb5g
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Щоденний час вашої дистанційної роботи з навчальними матеріалами повинен 

становити принаймні 8 навчальних годин. Час та дата вашого навчання, 

реєструватиметься системою автоматично, і будуть перенесені у стандартний журнал 

АТО «ГЛОБАЛ» МАП».  

Рекомендований розклад навчального дня:  

з 09.00 до 13.00, та з 14.00 до 18.00 (з 13.00 до 14.00 обідня перерва).  

Допуск до підсумкових тестувань, може бути отриманий тільки після 

завершення навчання у повному обсязі.  

Нагадуємо, що лишається діючою вимога щодо обов’язкового ознайомлення з 

інформацією системи управління безпекою (SMS) АТО «ГЛОБАЛ» МАП». В разі, 

якщо ви не підтвердили ваше ознайомлення з усіма відправленнями SMS, ваш допуск 

до екзаменів, буде автоматично заблокований. Подбайте про це заздалегідь, 

ознайомившись з інформацією SMS, та залиште підтвердження на сайті АТО 

«ГЛОБАЛ» МАП»:  

http://gbaviation.com.ua/ 

Також, пропонуємо вам ознайомитись з рекомендаціями ICAO, які можуть стати 

вам у нагоді, та стосуються ситуації що склалася, і які викладені у додатках до 

Чиказької конвенції:  

Додаток 6 - щодо універсальних профілактичних комплектів;  

Додаток 9 - щодо дотримання Міжнародних медико-санітарних правил і засобів, 

необхідних для прийняття заходів у сфері охорони здоров'я в аеропортах;  

Додаток 11 - щодо планів дій в надзвичайних ситуаціях в разі можливого порушення 

обслуговування;  

Додаток 14 - щодо аеродромного плану дій в надзвичайних ситуаціях у сфері охорони 

здоров'я;  

Додаток 15 - щодо вимог по інформуванню льотного екіпажу;  

Документ PANS-ATM - щодо процедур подання повідомлень про передбачувані 

інфекційні захворювання.  

Бажаємо приємного навчання, успішних тестувань, витримки, терпіння і 

міцного здоров’я!  

Від імені колективу АТО «ГЛОБАЛ» МАП»,  

Директор / Керівник підготовки Ю.М.ГЛАДКИЙ 

http://gbaviation.com.ua/uk/

